

Творческая работа  
Предмет «Литература»

**Рассказ «Бабушкина любовь»**

***Выполнила:***

*Пушкина Анастасия Алексеевна,*

учащаяся 9 класса

МОУ Болтинской СОШ

Рыбинского района Ярославской области

***Руководитель:***

*Гагарина Виктория Геннадьевна,*

учитель русского языка и литературы

МОУ Болтинской СОШ

Рыбинского района Ярославской области

## Рассказ «Бабушкина любовь»

Есть у меня одна фотография, которая мне очень дорога. На ней изображены мой дедушка, Насонов Николай Стефанович 1933 года рождения, и моя бабушка, Румянцева Анна Алексеевна 1935 года рождения. Фотография чёрно-белая, напечатана в 1957 году. Моя бабушка отправляла этот снимок дедушке в письме. А дело было так...

В тысяча девятьсот пятьдесят пятом году с Украины на службу в соседний поселок Переборы прибыл Насонов Николай, с Румянцевой Анной он познакомился в кино. Дедушка посмотрел в глаза бабушке и ... влюбился. Они долго встречались и вскоре полюбили друг друга. «Всё хорошее быстро заканчивается!» - говорит моя бабушка. В тысяча девятьсот пятьдесят седьмом году у Николая заканчивалась служба. Он не говорил Анне о том, что после службы ему придётся жениться, но не на ней, а на девушке с Украины. Эта была воля родителей. Перед тем, как расстаться, влюблённые сфотографировались на память. На этой фотографии лицо у моей бабушки грустное, а глаза бездонные. Было сделано три копии этих снимков. Николай взял два снимка, а один подарил Ане.

Анна проводила Николая на поезд, и ближайшие десять лет они не виделись, но переписывались каждую неделю. В каждом письме и в каждой строчке юноша писал о любви. Вскоре Анна узнала о том, что любимый женился и что эти две фотографии уничтожены. Она была очень расстроена, но знала, что Николай её любит. Удивительно: переписка продолжалась тринадцать лет!

В последнем письме Анна отправила единственную фотографию своему любимому. На обратной стороне карточки она написала: «До свиданья, мой друг одинокий! Не увижу я Вас никогда. Подарю я Вам на прощанье свой и твой портрет молодого лица...Коля, вспомни, когда мы фотографировались, и какая я была счастливая с тобой...Аня» Бабушка поделила снимок пополам и подписала на линии сгиба: «Это расстояние между нами...» Она дождалась любимого. Николай приехал к Анне, они поженились и больше не расставались.

Мой дед, Насонов Николай Стефанович, умер в сентябре 2011 года, а бабушкина любовь к нему живёт до сих пор.

Эта фотография очень дорога мне. Ей пятьдесят пять лет. Бабушка подарила мне эту фотографию, когда рассказывала свою историю любви. Я

сохраню семейную фотографию и удивительную историю любви для своих детей и внуков.

